

## **Ректор Кулябского университета не признал распоряжение Президента РТ о пресс-конференциях**

**Впервые за последние 2 года в Кулябском университете не будет проведена пресс-конференция для журналистов, организуемых в стране 4 раза в год с 2005 года по прямому распоряжению главы государства Эмомали Рахмона. На территории же Хатлонской области, в том числе и в городе Кулябе, пресс-конференции проходят на основании распоряжения председателя области Гайбуллои Авзала, с соответствующим графиком.**

Как сообщили мониторинговой службе НАНСМИТ журналисты Сухробшо Фаррухшоев, Абдулмумин Шерхонов и другие, недавно назначенный ректор Кулябского университета Каримджон Кодиров наотрез отказался проводить пресс-конференцию, и вообще долго распространяться на эту тему, отвергнув саму идею категорически.

По словам журналистов, ректор не признал обязательность ни распоряжение президента, ни постановление правительства, ни распоряжения председателя Хатлонской области. «Он сказал нам, что в стране есть только один человек, который имеет право отдавать ему распоряжения, - министр образования РТ Абдуджаббор Рахмонов, а он о пресс-конференции распоряжения не отдавал, а в Кулябе, как ректор, вообще никому не подчиняется», - заявили журналисты мониторинговой службе НАНСМИТ о реакции ректора К. Кодирова на скромный вопрос о времени проведения пресс-конференции для журналистов.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**